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wØZxqe‡l© - Dcvwa cixÿv  

welq- ‡R¨vwZlg& 
Z…Zxq cÎg&    c~Y©v¼ - 100 

K)  weskwZt cÖkœvt mgv‡aqvt |       202=40 
1. ‡hvUKwePv‡i KwZ msL¨v cÖ‡qvRbg& ? 
2. `Ût bvg wKg& ? 
3. cjs bvg wKg& ? 
4. wecjs bvg wKg& ? 
5. wØ`Ûs KZ N›Uv ? 
6. weskwZcjs KwZ wgwbU ? 
7. wÎskwecjs KwZ wgwbU ? 
8. 900 iv‡kŠ KwZ bÿÎvwb we`¨‡šÍ ? 
9. eivnwgwnim¨ Rb¥¯’vbs KzÎ ? 
10. ‡K lofvev ? 
11. GKw¯§b&w`‡b KwZ `Ûvt fewšÍ ? 
12. GKt `Ût KwZ wb‡glvt ? 
13. ÔweevnÕ-eyrcwËt Kt ? Kt weevnt ? 
14. weevnm¨ Kvjt Kt ? 
15. Lbvqvt Rb¥e„ËvšÍs wKg& ? 
16. KwZ †hvMvt ? KwZ KiYvt ? 
17. hvgva©t Kt ? 
18. wKs Zver AóK‚Uvt ? 
19. Kv `kv ? mv P KwZweav ? 
20. wbq‡gŠ wjLš‘ :- (K+L)3 = ? 
21. msL¨vqvt gvbs wbY©qš‘ :- AeŸy©̀ t , Aât | 
22. Kv †nviv ? 
L) cÂcÖkœvt  mgv‡aqvt |        56=30 
1. jxjveZx MÖ‡š’ †K ZvewØlqv we`¨‡šÍ ? 
2. jMœt Kt ?  
3. MÖnm¨ Zz½¯’vbvwb wewjLZ | 
4. MÖnvbvs „̀wót cÖwZcv`qZ | 



5. i)  (A2 + 2A + 1) Ñ ( A2 Ñ 2A + 1) = ? 
 ii)  (K + L) X (K2 + KL + L2) = ? 
6. ÔjxjveZxÕ MÖš’vbymv‡iY msKjbs e¨eKjbÂ †mv`vniYs e¨vL¨vqšÍvg& | 
7. A‡avwjwLZt ivkxbvs †hvMt m¤úv`bxqt | 
 i)  5, -7, 12, -18 
 ii)  -48, 21, 7, -132, +57 
 iii)  -12+(-37)+(-14)+(-45)+18 
M) cÖkœØqs mgvavbs †`qg& |       15 x 2=30 
1. Rb¥ivk¨bymv‡iY ivR‡hvUK-weevn‡gjKg& wbY©qZz| 
2. MÖncwiPqt †`qt | 
3. bÿ‰Îtmn ivwk-wefvMvt wµqšÍvg& | 
4. ‡R¨vwZlkv¯¿m¨ Dc‡hvwMZv | 
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